О формировании состава   

Избирательной комиссии 

муниципального  образования 

город Минусинск  

          В соответствии с  федеральными законами  от  06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 12.06.2002  №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Законом Красноярского края от 02.10.2003 № 8-1411 «О выборах в органы местного самоуправления в Красноярском крае», Уставом городского округа – город Минусинск, решением Минусинского городского Совета депутатов  от 05.12.2016 № 43-311р «О  приеме предложений по кандидатурам членов                Избирательной комиссии муниципального  образования город Минусинск»,  рассмотрев  предложения по кандидатурам для назначения в состав Избирательной комиссии муниципального  образования город Минусинск, Минусинский городской Совет депутатов   РЕШИЛ:

        1. Сформировать Избирательную комиссию муниципального образования город Минусинск в количестве 8  членов с правом решающего голоса, назначив в ее состав:

	        Гоенко Сергея Ивановича,1957 года рождения, имеющего высшее образование, пенсионера, предложенного для назначения в состав комиссии Минусинским местным (городским) отделением КРО ПП КПРФ ;

	         Горюнову Наталью Николаевну,1946 года рождения, имеющую высшее образование, пенсионера, предложенную для назначения в состав комиссии Избирательной комиссией Красноярского края;

	          Кадоло Нину Леопольдовну,1955 года рождения, имеющую высшее образование, воспитателя Муниципального дошкольного образовательного бюджетного учреждения «Детский сад №15» «Тополёк» присмотра и оздоровления», предложенную для назначения в состав комиссии Избирательной комиссией Красноярского края;

	         Мардасову  Анастасию Владимировну,1987 года рождения, имеющую высшее образование, воспитателя Муниципального дошкольного образовательного бюджетного учреждения «Детский сад №18 «Родничок» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому направлению развития детей», предложенную для назначения в состав комиссии Красноярским региональным отделением Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России;

	          Миронову Галину Владимировну,1956 года рождения, имеющую высшее образование, пенсионера, предложенную для назначения в состав комиссии Красноярским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

	          Сергееву Ольгу Николаевну,1986 года рождения, имеющую среднее профессиональное образование, заведующую прачечным комбинатом Общества с ограниченной ответственностью «Планета», предложенную для назначения в состав комиссии Региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Красноярском крае;

	          Середюк Маргариту Анатольевну,1950 года рождения, имеющую высшее образование, пенсионера, предложенную для назначения в состав комиссии Избирательной комиссией Красноярского края;

	           Симакову Наталью Михайловну,1960 года рождения, имеющую высшее образование, учителя географии Муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №9», предложенную для назначения в состав комиссии Избирательной комиссией Красноярского края.


        2.Решение вступает в силу со дня его официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Минусинск официальный».
Глава города Минусинска                                      Исполняющий обязанности                                        
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