СООБЩЕНИЕ
о проведении внеочередного общего собрания в форме очного голосования собственников МКД  по ул. Тимирязева 9 
УВАЖАЕМЫЙ СОБСТВЕННИК!

Сообщаю  Вам, что в соответствии с законодательством РФ и Уставом, правление ТСЖ «Тимирязева 9» инициирует проведение внеочередного общего собрания собственников МКД по ул.  Тимирязева 9, расположенном по адресу: 662603, г. Минусинск, ул. Тимирязева, дом 9,  в форме очного голосования. Общее собрание собственников в многоквартирном доме в форме очного голосования. Дата проведения собрания -  4 февраля 2019 г. в 17-30 часов во дворе МКД по ул. Тимирязева, 9 в районе 1 го подъезда и осуществляется путем принятия собственниками помещений персональных решений лично, либо по доверенности  по вопросам, поставленным на голосование.

Повестка дня общего собрания собственников помещений.
1. Избрание председателя и секретаря собрания. 

2. Избрание счетной комиссии по подсчету голосов на внеочередном общем собрании собственников помещений МКД.

3. О  способе внесения оплаты за твердые коммунальные отходы - непосредственно региональному оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами, путем заключения собственниками индивидуальных договоров с оператором.

4. Утвердить тариф на содержание и обслуживание лифтов 4,15 рублей за 1 м2.
Решение по вопросам, поставленным на голосование, осуществляется путем голосования. 

С информацией и материалами по повестке дня вы можете ознакомиться в офисе ТСЖ «Тимирязева 9» по адресу: г. Минусинск, ул. Ванеева, 17, офис 55. 
 Просим Вас принять участие в проводимом общем собрании собственников помещений. 
Дополнительно сообщаем, что если Вы не можете принять личное участие в голосовании на общем собрании собственников помещений, то за Вас может проголосовать Ваш представитель, имеющий доверенность на голосование, оформленную в письменной форме и удостоверенную в соответствии с требованиями ст. 48 Жилищного кодекса РФ. 

Председатель правления ТСЖ «Тимирязева 9»        

  25  января 2019 г. 
