РЕЗОЛЮЦИЯ КРУГЛОГО СТОЛА
посвященного 75-летию со дня начала Великой Отечественной войны
г.Минусинск, Молодёжный центр «Защитник»
10.00 час.
Участники круглого стола выражают благодарность: Минусинскому городскому Совету ветеранов, молодежному центру «Защитник», Администрации города Минусинска, отделу военного комиссариата по г. Минусинску и Минусинскому району за  подготовку и проведение круглого стола, посвященного 75-й годовщине начала Великой Отечественной войны;  
Констатируют:
22 июня 1941 года - одна из самых трагических дат в истории нашей страны, день начала Великой Отечественной войны советского народа против немецко-фашистских захватчиков. Дата, которая стала прологом потерь миллионов наших соотечественников, разрушения тысяч городов и деревень, чудовищных зверств, чинимых нацистскими преступниками. Это День памяти и скорби для тех, кто пережил и выжил, для детей и внуков миллионов солдат, что отдали жизни за мир, в котором мы сегодня живём.
Несмотря на все тяготы и невзгоды, выпавшие на долю старшего поколения, наша страна выстояла. На защиту Родины поднялся весь народ. 22 июня по праву можно назвать Днём силы духа и мужества, единства многонационального Отечества, уверенности в победе за правое дело, гордости за дедов, отцов и матерей, за свою Родину.
В последнее время мы сталкиваемся с очень опасным явлением - умышленным искажением памяти о Великой Отечественной войне, преуменьшением подвига советских солдат, принижением значимости нашей страны в победе над фашизмом. Этого допускать нельзя.
          Основным направлением в военно-патриотическом воспитании молодёжи и всех граждан в сфере сохранения исторической правды и памяти о Великой Отечественной войне должны составлять правдивое и объективное освещение исторических фактов, событий и личностей, связанных с историей Великой Отечественной войны. В сегодняшних политических условиях эта тема особенно актуальна.
В Минусинске выполняется государственная программа по патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации. На базе молодежного центра «Защитник» действует клуб патриотического воспитания молодежи «Радомир», Центр  гражданско-патриотического воспитания и подготовки допризывной молодежи, работу с юношеством ведут ДОСААФ, казачьи и православные общественные организации, особое внимание патриотическому воспитанию уделяется Минусинским кадетским корпусом.



Считают необходимым:
- Поддержать министерство обороны и правительство Российской Федерации в усилении охраны рубежей Родины, повышении обороноспособности России; 
- Обеспечить качественное выполнение государственной программы по патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации на 2016-2020г;
- В военно-патриотическом воспитании молодёжи и всех граждан взять за основу отстаивание исторической правды и сохранение памяти о Великой Отечественной войне. Транслировать правдивое и объективное освещение исторических фактов, событий и личностей, связанных с историей Великой Отечественной войны;
- Проявлять  заботу о ныне живущих  фронтовиках и  тружениках тыла;
- К 75-летию Великой Победы  издать в Минусинске книгу «Бессмертный полк»;
- Повысить ответственность организаций, закрепленных постановлением администрации города, за благоустройством памятных мест, связанных с героическими подвигами минусинцев — воинов Советской Армии и тружеников тыла; 
- Объединить усилия органов власти, образовательных и культурных учреждений, общественных объединений, направленные на повышение уровня знаний о важных исторических событиях периода Великой Отечественной войны среди населения, продолжить работу по патриотическому воспитанию  молодежи. Опубликовать резолюцию круглого стола и обращение к молодежи в газете «Власть труда»;
- Направить через Ассоциацию Глав муниципальных образований « Юг»
 Обращение круглого стола к молодежи в общеобразовательные учреждения юга территорий Красноярского края; 
- В сентябре 2016 года направить в образовательные, культурные, спортивные, молодежные учреждения Обращение участников круглого стола к молодежи для размещения в общедоступных местах и с использованием при проведении тематических уроков и занятий;
- Разъяснять молодежи негативные факты из истории Великой отечественной войны на примере предателей Родины, тех, кто служил немцам: Власов, Бандера, Шушкевич и др;
- Разработать новые программы, методические подходы и технологии патриотического воспитания с приведением примеров героизма солдат, офицеров Красной Армии, партизан, с указанием имен героев;
- Молодежному центру Защитник создать документальный видеофильм об участниках Великой Отечественной войны города Минусинска на основе видеосъемок,  воспоминаний участников Великой Отечественной войны с  использованием материалов о войне, в том числе архивных, разместить на официальном сайте города Минусинска в разделе «Герои земли Минусинской» и в социальных сетях Интернета;
- При работе с подрастающим поколением акцентировать внимание, что главную роль в разгроме фашистских войск внесла Красная Армия, приводить примеры героизма солдат, офицеров, партизан, не забывать имена героев;
- Лекторской группе городского Совета ветеранов на встречах в учебных заведениях подчеркивать значимость песни «День Победы» Давида Тухманова, истинного  народного гимна России;
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