Аналитическая записка о результатах мониторинга выполнения муниципального задания учреждений находящихся в подведомственном подчинении отдела спорта и молодежной политики администрации города Минусинска за 2018 год
Во исполнение постановления от 26.10.2015г.  N АГ-2020-П  «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА И УСЛОВИЙ ФОРМИРОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗАДАНИЯ В ОТНОШЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ И ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗАДАНИЯ» проведен мониторинг выполнения муниципальных заданий учреждений подведомственных отделу спорта и молодежной политики администрации города Минусинска в части достижения показателей, характеризующих объем и качества  муниципальных услуг и выполняемых работ. 
Муниципальные задания на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы сформировано на основании ведомственного перечня и утвержденного в системе «Электронный бюджет».
Мониторинг выполнения муниципального задания осуществлялся на основании предоставленных  в отдел спорта и молодежной политики администрации города Минусинска муниципальными учреждениями отчетов о выполнении муниципального задания за 2018 год.
В целом все муниципальные задания МБУ ФСК «Факел», МБУ МЦ «Защитник», МБУ «Горспортсооружения», МБУ «СШОР им. В.П.Щедрухина» выполнены в полном объеме.
Сводная оценка выполнения муниципальных заданий по всем работам (услугам) составила:
МБУ ФСК «Факел» - 101,6 %
МБУ МЦ «Защитник» - 100%
МБУ «Горспортсооружения»-  118,4%
МБУ «СШОР им. В.П.Щедрухина» -106,7%
Следует отметить, что в ходе проведения мониторинга было проверено исполнение показателей качества, объема муниципальных работ (услуг). Отмечается увеличение количества участвующих в физкультурно - массовых мероприятиях в 2018 году разных уровней (муниципальный, региональный, всероссийский) проводимыми учреждениями МБУ «Горспортсооружения», МБУ ФСК «Факел», по сравнению с плановыми показателями на 2018 год в связи с  увеличением количества проведенных мероприятий.
Календарный план проведения физкультурно-массовых и спортивных мероприятий 2018 года, для различных возрастных и социальных групп населения г. Минусинска выполнен на  100%. Предусмотренные календарным планом  и ведомственной целевой программой мероприятия проведены на высоком организационном уровне. 
На базе муниципального бюджетного учреждения «Городские спортивные сооружения» функционирует «Центр тестирования норм ГТО».  В 2018 официально приступили к выполнению норм 739 человека. 
На 31 декабря в городе Минусинске насчитывается 167 обладателей знака отличия разного достоинства (из них 67 – золото, 76 – серебро, 24 – бронза), в конце июня 2019 года  Центр тестирования ждет выхода приказа о награждении знаками отличия более 200 участников движения по итогом отчетного периода ГТО.
Центром тестирования ВФСК ГТО были проведены 37 мероприятий по оценки выполнения нормативов комплекса ГТО мероприятия, в том числе Зимний Фестиваль ГТО, Летний Фестиваль ГТО, XVI зимняя Спартакиада предприятий и учреждений – 1 муниципальное образование, 96 человек; муниципальные спортивные соревнования «Зимнее троеборье ГТО», в рамках регионального студенческого фестиваля «От студзачета к знаку отличия ГТО!», 1 муниципальное образование, 81 человек; Спартакиада молодежи допризывного возраста (вид программы – комплекс ГТО); Х Спартакиада среди лечебных учреждений г. Минусинска и Минусинского района, посвященной  Дню медицинского работника (вид программы – комплекс ГТО); XVI зимняя Спартакиада предприятий и учреждений (вид программы – комплекс ГТО). По итогам данных мероприятий были сформированы команды города для участия в краевых физкультурно-спортивных мероприятиях.
По услугам предоставляемых  МБУ «СШОР им. В.П.Щедрухина» «спортивная подготовка по олимпийским видам спорта» и «спортивная подготовка по не олимпийским видам спорта» выполнены на 106,7%  в части: доли лиц ставшими членами спортивной  сборной  команды  Красноярского края по видам спорта, ставшими победителями и призерами региональных, Всероссийских и международных мероприятий. С 01.01.2018 года учреждение перешла на программы спортивной подготовки на основе ФССП.
По муниципальным работам предоставляемых МБУ МЦ «Защитник» наблюдается 100% выполнение проводимых мероприятий направленных:
- на  формирование системы развития талантливой и инициативной молодежи, создание условий для самореализации подростков и молодежи, развитие творческого, профессионального, интеллектуального потенциалов подростков и молодежи, 
- на вовлечение молодежи в инновационную, предпринимательскую, добровольческую деятельность, а также на развитие гражданской активности молодежи и формирование здорового образа жизни, 
- на гражданское и патриотическое воспитание молодежи, воспитание толерантности в молодежной среде, формирование правовых, культурных и нравственных ценностей среди молодежи
В целом следует отметить при предоставлении муниципальных работ (услуг)  учреждениями отсутствуют жалобы по проведенным мероприятиям, и индекс удовлетворенности получателей выше планируемого индекса  на 2018 год.
В городе проходят регулярные обзоры спортивных событий, анонсы предстоящих мероприятий размещаются на официальном сайте администрации города Минусинска. Телеканалы «Медиасеть Саяны» транслируют сюжеты о главных спортивных событиях, анонсируют  мероприятия. Местная газета «Власть труда» регулярно выпускает анонсы предстоящих спортивных мероприятий и газетные статьи о прошедших соревнованиях и спортсменах города, также жители узнают о предстоящих мероприятиях не только из газет и телевидения, но и афиш, которые изготавливаются практически ко всем соревнованиям. Собственных печатных изданий отдел спорта не имеет.
Общественным советом по физической культуре и спорту создана страница в социальной сети «В контакте», где публикуются  агитационные материалы, направленные на формирование здорового образа жизни, анонсы и результаты спортивных и физкультурных мероприятий. 
[bookmark: _GoBack]При молодежном центре «Защитник» работает  творческое объединение,  молодежная студия,  где  готовятся спортивные и молодежные программы. 
Отдел спорта и молодёжной политики администрации города размещает информацию  на молодежном сайте mmmc.minusa.ru, в социальных сетях, телеканалах,  печатных изданиях, выходящих на территории города, и Блоге активной медиа молодежи БАММ. 
Сводный отчет о фактическом исполнении муниципальных заданий муниципальными учреждениями за 2018 год прилагается.
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