Для включения в список участников программы «Жилье для российской семьи» гражданину необходимо:  
1. Подать заявление в органы местного самоуправления. Заявление – подается по форме, утверждаемой Правительством края. 
2. К заявлению прилагаются следующие документы:
а) согласие заявителя на обработку и предоставление персональных данных, составленное в соответствии с требованиями федерального закона. Форма согласия утверждается Правительством края; 
б) копия паспорта гражданина Российской Федерации или документа, его заменяющего, — для гражданина и членов его семьи, достигших 14-летнего возраста;
в) копия свидетельства о рождении — для членов семьи гражданина, не достигших 14-летнего возраста;
г) копии документов, подтверждающих родственные отношения гражданина и лиц, указанных им в качестве членов его семьи (свидетельство о рождении, свидетельство о заключении брака, решение суда о признании членами семьи гражданина);
д) выписка из домовой книги и (или) копия финансового лицевого счета на занимаемое жилое помещение;
е) копии документов, подтверждающих в отношении гражданина и членов его семьи право пользования занимаемым жилым помещением (договор (ордер), решение о предоставлении жилого помещения) или право собственности на занимаемое жилое помещение, зарегистрированное до 1 января 1999 года;
ж) документы, подтверждающие доходы гражданина и членов его семьи в соответствии с требованиями пункта 3 статьи 2 настоящего Закона, — для граждан, указанных в подпункте «а» пункта 1 статьи 2 настоящего Закона; 
з) документы, подтверждающие стоимость имущества, находящегося в собственности гражданина и членов его семьи и подлежащего налогообложению, в соответствии с требованиями пункта 3 статьи 2 настоящего Закона, — для граждан, указанных в подпункте «а» пункта 1 статьи 2 настоящего Закона; 
и) копия документа, подтверждающего факт установления инвалидности, — для граждан, указанных в подпункте «е» пункта 1 статьи 2 настоящего Закона;
к) копия документа, подтверждающего участие гражданина в накопительно-ипотечной системе жилищного обеспечения военнослужащих, — для граждан, указанных в подпункте «к» пункта 1 статьи 2 настоящего Закона;
л) копия трудовой книжки гражданина, заверенная по месту его работы, — для подтверждения основного места работы (службы) в федеральных органах государственной власти, органах государственной власти края, государственных органах края, органах местного самоуправления, организациях, указанных в подпунктах «л» — «т» пункта 1 статьи 2 настоящего Закона, подтверждения продолжительности стажа в органах и организациях, указанных в подпунктах «л» — «с» пункта 1 статьи 2 настоящего Закона;
м) копия устава (положения) или выписка из устава (положения) о статусе и основных видах деятельности организаций, указанных в подпунктах «м» — «т» пункта 1 статьи 2 настоящего Закона, заверенные данными организациями, — если такие организации являются основным местом работы для гражданина; 
н) обращение руководителя федерального органа государственной власти, органа государственной власти края, государственного органа края, органа местного самоуправления о включении гражданина, замещающего должности категорий «руководители» и «помощники (советники)» высшей группы должностей федеральной государственной гражданской службы, государственной гражданской службы края или муниципальной службы, в списки без учета продолжительности стажа работы в указанных органах — для граждан из числа указанных в подпункте «л» пункта 1 статьи 2 настоящего Закона.


Копии документов, не заверенные в установленном порядке, представляются с предъявлением оригиналов.
