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30.05.2022                                                                                                № АГ-1010-п
О признании утратившими силу некоторых постановлений Администрации города Минусинска  

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа город Минусинск Красноярского края, ПОСТАНОВЛЯЮ:


1. Признать утратившими силу постановления Администрации города Минусинска:

от 11.11.2015 № АГ-2147-п «Об утверждении Порядка расходования средств субсидии бюджету муниципального образования город Минусинск на реставрацию здания Минусинского регионального краеведческого музея»;

от 16.06.2016 № АГ-925-п «О внесении изменений в постановление Администрации города Минусинска   от 11.11.2015 № АГ-2147-п «Об утверждении Порядка расходования средств субсидии бюджету муниципального образования город Минусинск на реставрацию здания Минусинского регионального краеведческого музея»;

от 26.11.2015 № АГ-2274-п «Об утверждении Порядка расходования средств субсидии на реализацию социокультурных проектов учреждениями культуры и образовательными организациями в области культуры муниципального образования город Минусинск»;

от 26.11.2015 № АГ-2276-п «Об утверждении Порядка расходования средств субсидии на оснащение специальным оборудованием муниципальных домов ремесел и муниципальных учреждений культурно-досугового типа, в структуре которых действуют клубные формирования по художественным ремеслам и декоративно-прикладному творчеству»;

от 26.11.2015 № АГ-2277-п «Об утверждении Порядка расходования средств на комплектование книжных фондов библиотек муниципального образования город Минусинск»;
от 16.07.2019 № АГ-1191-п «О внесении изменений в постановление Администрации города Минусинска от 26.11.2015 № АГ-2277-п «Об утверждении Порядка расходования средств на комплектование книжных фондов библиотек муниципального образования город Минусинск»;

от 02.02.2016 № АГ-102-п «Об утверждении Порядка расходования средств субсидии на оцифровку (перевод в электронный формат ПК «Архивный фонд») описей дел в рамках подпрограммы «Развитие архивного дела в Красноярском крае» государственной программы Красноярского края "Развитие культуры и туризма»;

от 16.11.2016 № АГ-2032-п ««Об утверждении Порядка расходования средств субсидии бюджетам муниципальных образований на государственную поддержку комплексного развития муниципальных учреждений культуры и образовательных организаций в области культуры»;
от 17.06.2019 № АГ-997-п «О внесении изменений в постановление Администрации города Минусинска от 16.11.2016 № АГ-2032-п «Об утверждении Порядка расходования средств субсидии бюджетам муниципальных образований на государственную поддержку комплексного развития муниципальных учреждений культуры и образовательных организаций в области культуры»;

от 21.10.2020 № АГ-1958-п «О внесении изменений в постановление Администрации города Минусинска от 16.11.2016 № АГ-2032-п «Об утверждении Порядка расходования средств субсидии бюджетам муниципальных образований на государственную поддержку комплексного развития муниципальных учреждений культуры и образовательных организаций в области культуры»;

от 28.07.2017 № АГ-1499-п «Об утверждении Порядка расходования средств субсидии бюджетам муниципальных образований Красноярского края на частичное финансирование (возмещение) расходов на повышение размеров оплаты труда основного персонала муниципальных библиотек и муниципальных музеев»;

от 04.08.2017 № АГ-1532-п «Об утверждении Порядка расходования средств субсидии на частичное финансирование (возмещение) расходов на увеличение размеров оплаты труда работников учреждений культуры, подведомственных муниципальным органам управления в области культуры»;

от 26.09.2018 № АГ-1602-п «О внесении изменений в постановление Администрации города Минусинска от 04.08.2017 № АГ-1532-п «Об утверждении Порядка расходования средств субсидии на частичное финансирование (возмещение) расходов на увеличение размеров оплаты труда работников учреждений культуры, подведомственных муниципальным органам управления в области культуры»;
от 25.12.2017 № АГ-2589-п «Об утверждении Порядка расходования средств субсидии бюджету муниципального образования город Минусинск на выполнение работ по сохранению  объекта культурного наследия регионального значения «Комплекс музея им. Мартьянова Н.М. Второй корпус», 1900-1901 гг., 1951-1952 гг., г. Минусинск, ул. Ленина, 60, пом. 2» в рамках подпрограммы «Сохранение культурного наследия» государственной программы Красноярского края «Развитие культуры и туризма»;

от 10.12.2018 № АГ-2074-п «Об утверждении Порядка расходования средств субсидии бюджетам муниципальных образований на государственную поддержку комплексного развития муниципальных учреждений культуры и образовательных организаций в области культуры муниципального образования город Минусинск на внедрение автоматизированных систем обслуживания читателей и обеспечения сохранности библиотечных фондов в модернизированных городских муниципальных библиотеках Красноярского края в предыдущие годы»;

от 10.12.2018 № АГ-2076-п «Об утверждении Порядка расходования средств на государственную поддержку художественных народных ремесел и декоративно-прикладного искусства на территории города Минусинска»;
от 17.06.2019 № АГ-996-п «О внесении изменений в постановление Администрации города Минусинска от 10.12.2018 № АГ-2076-п «Об утверждении Порядка расходования средств на государственную поддержку художественных народных ремесел и декоративно-прикладного искусства на территории города Минусинска»;

от 11.03.2020 № АГ-351-п «Об утверждении Порядка расходования средств на государственную поддержку отрасли культуры (оснащение образовательных учреждений в сфере культуры музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами)»;
от 30.07.2020 № АГ-1242-п «Об утверждении Порядка расходования средств на поддержку постоянно действующих коллективов самодеятельного художественного творчества Красноярского края (любительских творческих коллективов) на поддержку творческих фестивалей и конкурсов, в том числе для детей и молодежи».

2. Опубликовать постановление в средствах массовой информации, осуществляющих официальное опубликование нормативно-правовых актов Администрации города Минусинска, и разместить на официальном сайте муниципального образования город Минусинск в сети Интернет.
3. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя Главы города по социальным вопросам Павлову Ж.В.
4. Постановление вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования.
Глава города                               
  подпись                       

А.О. Первухин
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