
13.10.2020                                                                                              № АГ-1880-п  

О признании утратившими силу постановления Администрации города Минусинска 

 В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа город Минусинск Красноярского края, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Признать утратившим силу постановления Администрации города Минусинска:


 от 30.03.2017 № АГ-489-п «Об утверждении Порядка расходования средств  субвенции на осуществление государственных полномочий по созданию и  обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите  их прав муниципального образования город Минусинск»» (с изменениями от 07.07.2017 № АГ-1327-п);

от 26.12.2016 № АГ-2326-п «Об утверждении Порядка расходования средств субвенции на осуществление государственных полномочий по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных в муниципальном образовании город Минусинск»;

от 06.04.2015 № АГ-512-п «Об утверждении Порядка расходования субвенции, направленной на осуществление органами местного самоуправления переданных полномочий по осуществлению уведомительной регистрации коллективных договоров и территориальных соглашений и контроля за их выполнением»;

от 10.11.2016 № АГ-2005-п «Об утверждении Порядка расходования средств субвенции на осуществление государственных полномочий по созданию и обеспечению деятельности административной комиссии муниципального образования город Минусинск» (с изменениями от 01.06.2018 № АГ-867-п);

от 12.12.2016 № АГ-2211-п «Об утверждении Порядка расходования средств субвенции на осуществление государственных полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты»;

от 19.06.2012 № АГ-1028-п «Об утверждении порядка финансирования целевых субвенций, направленных на реализацию Закона Красноярского края от 21.12.2010 № 11-5564 «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в области архивного дела» (с изменениями от 26.12.2016 № АГ-2317-п, от 17.09.2018 АГ-1506-п);

от 25.04.2016 № АГ-585-п «Об утверждении Порядка расходования денежных средств на приобретение жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из  числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».
2. Опубликовать настоящее   постановление   в средствах массовой информации, осуществляющих официальное опубликование нормативно-правовых актов Администрации города Минусинска, и разместить на официальном сайте муниципального образования город Минусинск в сети Интернет.


3. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя Главы города по экономике, финансам – инвестиционного уполномоченного Спиридонову Г.В.

4. Настоящее постановление вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования.
Глава города                                          подпись                               А.О. Первухин
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