Уведомление
[bookmark: _GoBack]О результатах рассмотрения заявок
 
02.07.2024 в 17:00  по адресу: г. Минусинск, ул. Гоголя, д. 68, каб. 6 комиссией были рассмотрены пакеты документов на соответствие требованиям, установленным в объявлении о проведении отбора следующих лиц: 
 - вх. № 617 от 25.06.2024г.  ИП Халимов Илья Олегович, директор Халимов  И. О. – 60 автоматических котлов на сумму 33 330 240,00 руб.;
- вх. № 606 от 20.06.2024г. ООО «СИБЭНКО» г. Минусинск, директор Мусс Александр Иванович – 70 автоматических котлов на сумму 38 885 280,00 руб. 
В предварительном отборе заявка от руководителя МУП г. Минусинск «Горводоканал» Петровского В.А., поступившая в адрес МКУ «Управление городского хозяйства» (от 14.06.2024г. вх. № 588) была отклонена по следующим причинам: 
- Извещение размещено от 17.06.2024, а документы представлены ранее числа размещенного уведомления (14.06.2024г.);
- предмет заявки (приложение 1) не соответствует постановлению администрации города Минусинска от 17.06.2024 № АГ-1074-п «Об утверждении Порядка предоставления юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат, связанных с переводом частных домовладений на территории муниципального образования город Минусинск с печным или угольным отоплением на более экологичные виды отопления, включая модернизацию систем угольного отопления»;
- Заявка не заполнена в полном объеме (цель получения субсидии, планируемые результаты предоставления субсидии, количество домовладений, количество твердотопливных котлов, размер предоставляемой субсидии, к заявке нет документов приложенных); 
 - Сопроводительное письмо подано И.о. директора МУП г. Минусинска «Горводоканал» С.В. Никитиным, заявка подписана директором МУП г. Минусинска «Горводоканал» С.В. Петровским без даты.
п. 3 не соответствует в связи с подачей заявки (на С.В. Никитина нет документа, подтверждающего полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя);
по пункту 4 отсутствует справка (или сведения, содержащиеся в ней) Инспекции Федеральной налоговой службы России по месту учета заявителя об отсутствии задолженности по уплате налогов или справку Инспекции Федеральной налоговой службы России об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, плательщиком страховых взносов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов по форме, утвержденной Приказом Федеральной налоговой службы России от 23.11.2022 N ЕД-7-8/1123@, выданную не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи пакета документов;
по пункту 6 отсутствует справка об отсутствии сведений о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере (в случае, если заявитель - юридическое лицо), индивидуальном предпринимателе (в случае, если заявитель - индивидуальный предприниматель), выданную не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи пакета документов; 
по пункту 7 отсутствует справка о состоянии расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами, выданную не ранее чем за 30 календарных дней до даты подачи пакета документов;  
по пункту 8 отсутствует справка об отсутствии заявителя в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения;
по пункту 9 отсутствуют копии контрактов (договоров) на выполнение работ/услуг в области проектирования, монтажа оборудования при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте систем теплоснабжения и (или) отдельных частей системы теплоснабжения домовладений (многоквартирных домов, промышленных, коммерческих объектов), исполненных в течение трёх лет, предшествующих месяцу подачи пакета документов, с копиями актов выполненных работ по данным контрактам (договорам), в случае подачи заявки по направлению расходов на перевод с печного отопления и модернизацию систем угольного отопления частных домовладений путём установки твёрдотопливных котлов.
Документы не заверены подписью руководителя организации, а также печатью. Страницы документов не пронумерованы, не подписаны заявителем, не заверены печатью. 
Соглашения заключаются со следующими лицами:
- ИП Халимов Илья Олегович, директор Халимов  И. О. – на 60 автоматических котлов на сумму 33 330 240,00 руб.;
- ООО «СИБЭНКО» г. Минусинск, директор Мусс Александр Иванович – на 70 автоматических котлов на сумму 38 885 280,00 руб. 



