Аналитическая записка о результатах мониторинга выполнения муниципального задания МБУ «Коммунальщик» находящегося в подведомственном подчинении  администрации города Минусинска за 2022 год.
Согласно постановления администрации города Минусинска  
от 24.11.2022 №АГ-2455-п. «Об утверждении перечня муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность в сфере организации благоустройства и дорожной деятельности, подведомственное Администрации города Минусинска», ответственным за организацию работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования является МБУ «Коммунальщик», подведомственный администрации города Минусинска. 
Муниципальное задание на 2022 год и плановый период 2023-2024годы утверждено постановлением Администрации города Минусинска  от 01.07.2022 №АГ-1302-п «Об утверждении муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) МБУ «Коммунальщик»,   которое сформировано согласно:
- регионального перечня (классификатора) государственных (муниципальных) услуг, не включенных в общероссийские базовые (отраслевые) перечни (классификаторы) государственных и муниципальных услуг, и работ (Распоряжения  Правительства Красноярского края от 27.12.2017 № 961-р «Об утверждении регионального перечня (классификатора) государственных (муниципальных) услуг, не включенных в общероссийские базовые (отраслевые) перечни (классификаторы) государственных и муниципальных услуг, и работ, оказание и выполнение которых предусмотрено нормативными правовыми актами Красноярского края (муниципальными правовыми актами), в том числе при осуществлении переданных им полномочий Российской Федерации и полномочий по предметам совместного ведения Российской Федерации и Красноярского края»);
-  общероссийского базового (отраслевого) перечня государственных и муниципальных услуг, и работ.
Во исполнение постановления от 26.10.2015 № АГ-2020-П «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА И УСЛОВИЙ ФОРМИРОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗАДАНИЯ В ОТНОШЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ И ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗАДАНИЯ» проведен мониторинг выполнения муниципального задания учреждения подведомственного администрации города Минусинска, в части достижения показателей, характеризующих объем и качество муниципальных услуг и выполняемых работ.
Мониторинг выполнения муниципального задания осуществлялся на основании предоставленных в администрацию города Минусинска муниципальным учреждением отчетов о выполнении муниципального задания за 2022 год.
Сводная оценка выполнения муниципального задания по всем работам (услугам) составила:
МБУ «Коммунальщик»» - 100 %. Муниципальное задание выполнено в полном объёме.
Следует отметить, что в ходе проведения мониторинга было проверено исполнение показателей качества, объема муниципальных работ (услуг).
Качественный показатель «Выполнение работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных сооружений на них» составляет 100 процентов. 
Протяженность автомобильных дорог общего пользования, находящихся на содержании МБУ «Коммунальщик» составляет 387,65 км.
Оценка выполнения муниципальным учреждением муниципального задания по каждому показателю – 100%.
Сводная оценка выполнения муниципальным учреждением муниципального задания по показателям (качества, объема) – 100%.
Согласно Постановления Администрации города Минусинска 
от 01.07.2022 №АГ-1312-п/1 «Об утверждении Порядка содержания и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципального образования город Минусинск» от имени администрации города Минусинска уполномоченный орган (МКУ «Управление городского хозяйства») осуществлял контроль за выполнением Учреждением работ по содержанию автомобильных дорог в части оценки качества и объемов работ на соответствие требованиям муниципального задания, требованиям ГОСТ, СНиП, ОДН,ВСН и других нормативных документов.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Плановый ведомственный контроль в 2022 году МБУ «Коммунальщик» не проводился. Согласно п.3.1. постановления администрации города Минусинска от 14.12.2016 № АГ-2263-п «Об утверждении Порядка осуществления контроля за деятельностью муниципальных бюджетных, казенных и автономных учреждений, созданных на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования город Минусинск», плановый контрольные мероприятий за деятельностью проводятся не чаще чем один раз в три года. В связи с созданием учреждения 27.04.2022 года (Постановление администрации города Минусинска 
от 27.04.2022 № АГ-772-п), включение данного учреждения в план проверок на 2022 год не было предусмотрено. 
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