К заявлению прилагаются следующие документы:

- копии бухгалтерского баланса, отчета о финансовых результатах и приложения к ним - для субъектов малого и  среднего предпринимательства, применяющих общую систему налогообложения;

- копии налоговой декларации, а также справка об имущественном и финансовом состоянии согласно приложению 2 к настоящему Порядку - для субъектов малого и среднего предпринимательства, применяющих специальные режимы налогообложения;
- технико-экономическое обоснование осуществления расходов, вязанных с приобретением основных средств, сырья, франшизы (приложение 3 к Порядку);

- бизнес-проект по форме согласно приложению 4 к настоящему Порядку;

- копии договоров купли-продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг), подтверждающие приобретение и (или) создание объектов, затраты на приобретение и создание которых подлежат субсидированию согласно перечню, определенному пунктом 5 настоящего Порядка;
- копии платежных документов, подтверждающих осуществление расходов, подлежащих субсидированию согласно перечню затрат, определенному в пункте 5 Порядка: счета, в случае безналичного расчета - платежные поручения, в случае наличного расчета - кассовые (или товарные) чеки и (или) квитанции к приходным кассовым ордерам;
- копии документов, подтверждающих получение товаров (работ, услуг): товарные (или товарно-транспортные) накладные, акты приема-передачи, акты выполненных работ (оказанных услуг);

- бухгалтерские документы, подтверждающие постановку на баланс приобретенных основных средств (копии инвентарных карточек учета объектов основных средств и актов о приеме-передаче объектов основных средств);

- копии паспортов основных средств (при наличии);

- документы, подтверждающие отнесение заявителя к приоритетной целевой группе:
а) для молодых, многодетных семей – копию паспорта, свидетельство о заключении брака, свидетельство о рождении ребенка (детей), для неполных семей – свидетельство о разводе, в случае смерти одного из родителей свидетельство о смерти, семьи, воспитывающие детей инвалидов, предоставляют медицинские справки, подтверждающие данный факт;

б) для работников, находившихся под угрозой массового увольнения, - копию паспорта, копии трудовой книжки и приказа предприятия об установлении режима неполного рабочего времени, временной приостановки работ, предоставлении отпуска без сохранения заработной платы, проведении мероприятия по высвобождению работников;

в) для работников градообразующих предприятий - копию паспорта, копию трудовой книжки, подтверждающей осуществление трудовой деятельности на градообразующем предприятии;

г) для лиц с ограниченными возможностями здоровья - копию паспорта, медицинские справки, подтверждающие данный факт;

д) для граждан в возрасте до 30 лет; граждан предпенсионного возраста - копию паспорта;

е) для граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – копию паспорта; копии свидетельств о смерти обоих или единственного родителя, копии документов, подтверждающих отсутствие попечения единственного или обоих родителей;

ж) для выпускников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – копию паспорта, справка из образовательной организации, медицинской организации, организации, оказывающей социальные услуги, в которые помещаются под надзор дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей;

з) для граждан, освобожденных из мест лишения свободы и имеющих неснятую или непогашенную судимость - копию паспорта, справка об освобождении из мест лишения свободы.
Баланс, отчет о финансовых результатах, налоговая декларация представляется за отчетный период, предшествующий году подачи заявки.

Заявители вправе предоставить следующие документы:

- выписка из Единого государственного реестра юридических лиц или выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, полученная в срок не ранее чем за 30 дней до даты подачи документов;

- справки Федеральной налоговой службы России по Красноярскому краю о состоянии расчетов по налогам, сборам, страховым взносам, пеням, штрафам, процентам, Фонда социального страхования Российской Федерации о наличии задолженности по уплате страховых взносов в Фонд социального страхования Российской Федерации, полученные в срок не ранее 30 дней до даты подачи заявки;
- сведения о среднесписочной численности работников за предыдущий календарный год (форма по КНД 1110018) с отметкой налогового органа о ее принятии.
Предоставляемые документы должны соответствовать действующему законодательству по форме и содержанию. Заявитель несет ответственность за достоверность представляемых документов для получения субсидии в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Копии всех документов, заверяются заявителем и представляются в Управление экономики и имущественных отношений вместе с подлинниками документов. После сверки подлинники документов возвращаются заявителю.

