О реализации инвестиционного проекта ОАО «Молоко»

Динамичному росту инвестиций способствует реализация на территории муниципального образования город Минусинск инвестиционных проектов промышленными предприятиями и субъектами малого предпринимательства.
ОАО «Молоко» в 2022 году продолжает реализацию инвестиционного проекта по модернизации и строительству производственных площадей, приобретению технологического оборудования маслоцеха. Проведена модернизация котельной, проведены работы по капитальному ремонту производственных площадей со сменой всех коммуникаций, установлен новый сепаратор ВЖС в маслоцех, В 2019 году был открыт новый цех розлива в ПЭТ бутылку. Новая линия розлива в ПЭТ-бутылку позволяет полностью автоматизировать процесс производства от выдува бутылки до создания групповой упаковки и транспортировки на склад готовой продукции. Май 2020-введена в эксплуатацию первая линия нового аппаратного цеха, что позволило снизить издержки предприятия и значительно улучить качество выпускаемой продукции. Приобретено и установлено оборудование в кисломолочный цех и аппаратный цех. В 2021 году приобретено оборудование в лабораторию, кисломолочный цех. Установлено программное обеспечение и оборудование по цифровой маркировке на 10 линий. Идет подготовка по интеграции в групповую упаковку для маркировки. В  2022 году приобретено оборудование по фасовке масла и камаз-молоковоз.
В рамках реализации проекта осуществляется строительство нового производственного помещения по приемке молока-сырья, термостатного отделения и эстакады для отгрузки продукции модернизация существующих производственных помещений и внедрение новых линий маслоцеха, кисломолочного цеха. Новые технологические линии позволят увеличить объемы производства, значительно улучшить качество уже выпускаемой продукции, а также вывести на рынок новые виды продукции, которые смогут выдержать конкуренцию на рынке молочной продукции, что неизбежно скажется на улучшении качества выпускаемой продукции для потребителей. 
В 2023 году планируется приобретение оборудования в аппаратный цех, в стадии монтажа емкостное оборудование. Планируется постройка новой модульной котельной, которая позволит увеличить подачу технологического пара на производство молочной продукции
Срок реализации проекта до 2025 года, общая сумма 493,2 млн. рублей: из них 143,2 млн. рублей - собственные средства, 350 млн. рублей - привлеченные средства.

