
17.12.2020                                                                                                № АГ-2386-п
О предоставлении из бюджета города Минусинска муниципальным бюджетным и автономным учреждениям субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2020 № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели», Уставом городского округа город Минусинск Красноярского края, ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Установить, что:

1.1. Предоставление муниципальным бюджетным и автономным учреждениям (далее – муниципальные учреждения) субсидии 
на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) (далее – субсидии на иные цели), осуществляется в соответствии 
с правовыми актами главных распорядителей бюджетных средств, в ведении которых находятся муниципальные учреждения (далее – ГРБС).

1.2. Направление расходования средств, источником финансового обеспечения которых являются субсидии на иные цели, осуществляется на:
приобретение основных средств и (или) материальных запасов 
для осуществления видов деятельности муниципальных учреждений, предусмотренных учредительными документами;

осуществление работ по разработке проектно-сметной документации, проведению государственной экспертизы проектно-сметной документации, ремонту имущества, закрепленного за бюджетным или автономным учреждением на праве оперативного управления;

осуществление иных расходов, не относящихся к расходам, осуществляемым за счет средств субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства муниципальной собственности и приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность города Минусинска.

1.3. Перечень субсидий на иные цели (далее – Перечень) утверждается ГРБС по форме согласно приложению в пределах бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств по согласованию с финансовым управлением администрации города Минусинска: 

на очередной финансовый год и плановый период не позднее 25 декабря текущего финансового года;

в случае внесения изменений в Перечень (изменения в течение текущего финансового года) в течение 10 рабочих дней со дня утверждения муниципальной программы, предусматривающей соответствующие изменения объемов субсидии на иные цели.

2. ГРБС в срок не позднее 18 декабря 2020 года разработать, согласовать с финансовым управлением администрации города Минусинска и утвердить порядки определения объема и условий предоставления из бюджета города муниципальным учреждениям субсидий на иные цели в соответствии 
с общими требованиями к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2020 № 203. 
3. Признать утратившими силу:

постановление Администрации города Минусинска от 02.11.2011 № 1933-п «Об утверждении Порядка определения объема и условия предоставления из городского бюджета муниципального образования город Минусинск муниципальным бюджетным и автономным учреждениям субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)»;

постановление Администрации города Минусинска от 03.07.2012                        № 1156-п «О внесении изменений в постановление Администрации города Минусинска от 02.11.2011 №1933-п «Об утверждении Порядка определения объема и условия предоставления из городского бюджета муниципального образования город Минусинск муниципальным бюджетным и автономным учреждениям субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)»»;

постановление Администрации города Минусинска от 05.03.2014                 № АГ-408-п «О внесении изменений в постановление Администрации города Минусинска от 02.11.2011 №1933-п «Об утверждении Порядка определения объема и условия предоставления из городского бюджета муниципального образования город Минусинск муниципальным бюджетным и автономным учреждениям субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)»»; 
постановление Администрации города Минусинска от 30.10.2015 № АГ-2101-п «О внесении изменений в постановление Администрации города Минусинска от 02.11.2011 №1933-п «Об утверждении Порядка определения объема и условия предоставления из городского бюджета муниципального образования город Минусинск муниципальным бюджетным и автономным учреждениям субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)»»;

постановление Администрации города Минусинска от 12.09.2016 № АГ-1547-п «О внесении изменений в постановление Администрации города Минусинска от 02.11.2011 №1933-п «Об утверждении Порядка определения объема и условия предоставления из городского бюджета муниципального образования город Минусинск муниципальным бюджетным и автономным учреждениям субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)»»;

постановление Администрации города Минусинска от 15.01.2019 № АГ-21-п «О внесении изменений в постановление Администрации города Минусинска от 02.11.2011 №1933-п «Об утверждении Порядка определения объема и условия предоставления из городского бюджета муниципального образования город Минусинск муниципальным бюджетным и автономным учреждениям субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)»»;
постановление Администрации города Минусинска от 08.07.2020 № АГ-1070-п «О внесении изменений в постановление Администрации города Минусинска от 02.11.2011 №1933-п «Об утверждении Порядка определения объема и условия предоставления из городского бюджета муниципального образования город Минусинск муниципальным бюджетным и автономным учреждениям субсидий на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)»».

4. Опубликовать постановление в средствах массовой информации, осуществляющих официальное опубликование нормативно-правовых актов Администрации города Минусинска, и разместить на официальном сайте муниципального образования город Минусинск в сети Интернет.

5. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя Главы города  по экономике, финансам - инвестиционного уполномоченного Спиридонову Г.В. 

6. Постановление вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования.

Глава города 



подпись                                     А.О. Первухин
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